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‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.

ALaTUTGOTE TOUS 0ptoods TRV Mo XETW:

(a) Atatunddote Tov optopd Tou durhot oroxknpdpatos (1dve ot ophoydvio). 5.
(B) Atatundote 1o Oedprpa Méone Tupds via Awnhd Ohoxirpdpata. 5.
(v) Awrtundote 1o Oedprpa Fubini yia dithd oloxknpduata. 5.

() Awrthé ohoxhfpopa
"Eotw 1 ouvéptnor f : R — R, énov R=[a, b] x [¢,d]. Ocmpoiue pa dtapépron tou R 14éng n:

a=zp <21 << Tp=b, cm=y<y<- ---<y,=d

E

b—a d—c

Az = zjp —2; = » AY = Yk — % = ’
n n

xat To avtieTolyo dfpotopa Riemann:

n—1ln-1

S, = Z Z flejr) AzAy,
j=0 k=0

brov ¢jx € Rjp = [z, 2j41] X [Ur, Yr41]. Av 1 axoroulia {S,} ouyxhiver oe éva bpto S btav n — oo
xat To 6pto S eivat to {dto yia onotadhrote emhoyn onpeiwy ¢;p ota ophoydvia Ry, téte Mue dtun f
elval ohoxinedotun ndve oto R xau yYpdgoupe

n—1n-1
flz,y)dedy = lim flcjp) AzAy = §S.
JIRCY EERIPICE

(B) Ocdprpa Méorg TwAc yra Awthd Ohoxhnpdpata
YroOétoupe én ) f: D — R eivar ovveyrg xat to D eivar éva atotyetddes ywpio oto eninedo. Téte
Yt xémoto onueto (2o, yo) € D toydel

/D f(2,v) dA = f(zo,u0) A(D),

énov A(D) to epPaddy touv D:

(v) ©Oedpmpa Fubini
"Eotw f ovveyc ouvdptnon pe nedio optopold 1o R=[a, b] X [¢,d]. Téte 1oy el

/ab/cd f(z,y) dydz = /cd/ab fz,y) dedy = /Rf(;c,y)dA_



MeoBhnpa 2.
(a) Xyedidote o yoplo

D = {(z,y) eR* |z €[0,7/2], sinz <y<1}.

S
(B) Ymohroviote to
©/2 pl
/ / sin z dydz
0 sin &
15p..
(Y) Yrmoloyiote T0 o Téve ohoxhpwpa aridlovtag 1 6elpd 0loXA pwonc. 15p..

Bovbyixd ohoxhinpdpata

in 2 1
/sinzzcd:c:—sm :c+£ ol /\/1—:(:2d:c:E 1—:cz—|—§sin_1:c

4 2 2

D = {(z,y) eR* |z €[0,7/2], sinz <y<1}.

1 y=1

D Sy =sinx

2 X
(B) To D haufévetar cav yopio tonou 1.

w/2 pl /2 /2
I = / / sinz dydz = / [sin:cy]imx de = / (sinz — sin’z) de
0 sin 0 0

sin 2z

4

= [—cos:c +

IS

(Y) ©Ocwpodue tdpa to D cav ywplo tHmou 2:
D = {(:c,y) ER?|yef0,1], 0<z < sin_ly} .

AXrélovtag n oelpd ohoxhfpwone taipvoupe:
1 psinTly 1 N 1
I = / / sinz dedy = / [—cosz]y” Y dy = / [— cos(sin"'y) + cos 0] dy
0o Jo 0 0
1
1
/ [1 - \/1—y2] dy = [y - g 1—9y? — Esin_ly] =1- %

0



IMeoBhnpa 3.

Bpeite tov éyxo tou otepeod mou Poloxetan xdte and 1o napaforoedéc z=3z2+y? xu ndve and To

yopto mou mepieietar and Tic z=y xu T=y>-y. 30p..
y
z=y* —y Bpioxovpe ta onpeia Touhc twv =y xa
21 A
z=y*-y:
1 vy } — -2 =0
D AN z=y z=y> —y Y Y
‘ Ot xopries tépvovtar ota y=0 xat y=2.
2 X

To D eivon ywplo timov 2t
D= {(z,y) eR* [y €[0,2], ¥’ ~y<z <y} .

Ereldd z=3z2+y? >0 yia bha ta & xou y, éxoupe yia tov {nroduevo byxo:

2 y 2
/ / (3:02 + yz) dedy = / [:c?’ + yzcc]zQ_y dy
0 Jy2—y 0
2

2
= / 2" — (v" —v)® — V(¥* —y)] dy = / (—y° + 3y° — 4y* + 44°) dy
0 0

v

144

7 6 2
I T - R
_[7+2 5y+y]0_35



IMeoBhnpa 4.
Acilte 6T

n—1ln-—1
lim E E sm = sm — = (1—cos 1)2
n—00 TL

ji=0%k=0

20p.

Ocwpolue 0 ouvdpTNoN
f(z,y) = sinz siny

oto tetpdywvo R=[0, 1] x [0, 1] xo tv xavovixr Stapépton Tou R 68 n X 1 TeTpdymva:

D=zo<;1 < - <2y =1, O=yw<y <<y, =1,

‘Eyouue té1e

j k 1 1
Tj = — Ye = — Az = — ’ Ay = —
n n n n
Entkéyovtac 10 ¢jp = (2, yx) € Rix = [, Zj41] X [Yr, Yrt+1] €xovpe T0 dOpotoua Riemann:
n—1n-—1 n—1n-—1 n—1n-—1
S":ZZf(ch AmAy—ZZsm—sm— p:nzzzsln—sm—
j=0 k=0 j=0%k=0 j=0 k=0

Azé ) Bewpia yvopilovpe 61t

1,1
lim S5, = / sinz siny dedy = / / sinz siny dxdy

1 1
= / sinz dz / sinydy = [—cos:c](lJ [—cosy](lJ = (1 —cos1)?
0 0
And g mo mavew oyéoetg €youpe TeEMXA:
n—1ln-1

_ p— — ] — — 2
nli}rglo 3 ZZsm sm = lim S, = (1 —cosl)

n—00
j=0k=0



